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KUDARCRA ÍTÉLT BIRODALOMÉPÍTÉS

Nem engedünk a 48-ból! A Szuverén podcast tizenkettedik adásában Lánczi Tamás, a Szuverenitás
védelmi Hivatal elnöke és Szalai Zoltán, a Mandiner főszerkesztője, az MCC főigazgatója arról be-
szélgetett, hogy bírósági ítélet minősítette jogellenesnek az MCC Brussels által szervezett NatCon 
konferencia betiltását, kimondva, hogy a hatóságoknak a szólásszabadságot kell védeniük. A részt-
vevők szerint az Európai Unió vezetése egyre inkább politikai alapon hoz döntéseket, figyelmen 
kívül hagyva a jogállamiság elveit. Ez egy birodalomépítési folyamat részeként értelmezhető, 
amely történelmi párhuzamokat idéz a Habsburg-, a náci vagy a szovjet korszakokkal. Miközben az  
Európai Unió eredeti célja a béke és gazdasági együttműködés megvalósítása volt, napjainkban 
a közösség egy központosító, szuverenitást csökkentő irányba halad. Szóba került az is, hogy a ma-
gyar közgondolkodásban él egy idealizált kép a Nyugatról, amely már nem tükrözi a valós geo
politikai helyzetet. Az EU jelenlegi pályája ugyanis nem nyújt valódi prosperitást, továbbá kérdé-
ses, hogy a formálódó birodalmi struktúra hosszú távon fenntartható-e.

	»Teljes adás

UKRÁN ÉS BRÜSSZELI BEFOLYÁSOLÁS MAGYARORSZÁGON

Elindult Horváth József podcastje, a Védvonal. A Szuverenitásvédelmi Kutatóintézet igazgatója az 
első adásban arról beszélt, hogy jelentős külföldi erőcsoportok mozdultak meg azzal a céllal, hogy 
a magyar országgyűlési választást az érdekeik mentén befolyásolják. Szóba kerültek a Magyar-
országot célzó sorozatos ukrán titkosszolgálati műveletek, a 2022-es választásba való külföldi 
beavatkozás, a potenciális politikai destabilizációs műveletek, valamint a dezinformációs kampá-
nyok, amelyek száma a szakértő szerint áprilisig a többszörösére is nőhet. Horváth József hang
súlyozta: a következő időszakban sorozatszerű akciókra is fel kell készülnünk.

	»Teljes adás

BRÜSSZEL BEVÉDI AZ ÁLTALA PÉNZELT 
VÁLASZTÁSI BEAVATKOZÁS SZEREPLŐIT

Február 12-én adta ki az egyre inkább politikai fegyverként működő Európai Unió Bírósága fő-
tanácsnoka véleményét, miszerint uniós jogot sért a Szuverenitásvédelmi Hivatal működése.  
Az efféle vélemény legtöbbször előrevetíti a bíróság döntését. Nincs ebben semmi újdonság. Ez egy 
koncepciós per, amiben már rég megírták a hazugságokra épülő ítéletet. Az sem véletlen, hogy ez 
éppen most, közvetlenül a választási kampány hivatalos kezdete előtt látott napvilágot. Brüsszel 
így védi be az általa finanszírozott politikai szereplőket és nyomásgyakorlókat, akik azon mun-
kálkodnak, hogy az ő háborús céljait kiszolgáló bábkormány jusson hatalomra Magyarországon. 
Hiába próbálják ellehetetleníteni a hivatal munkáját, minden eszközünkkel fel fogunk lépni a vá-
lasztási kampány külföldi befolyásolásával szemben.

	»Teljes bejegyzés

https://www.youtube.com/watch?v=POTVnzcYprg
https://www.youtube.com/watch?v=Yo7BWpNxuJM
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=122253502352184259&id=61555527778295&ref=embed_post
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AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG UNIÓS KÖZPÉNZBŐL MŰKÖDTET POLITIKAI 
NYOMÁSGYAKORLÓ HÁLÓZATOT SAJÁT CÉLJAI ÉRVÉNYESÍTÉSÉRE

A 2024 őszén nyilvánosságra kerülő dokumentumok, valamint az uniós vizsgálatok egy olyan, évek  
alatt kialakult brüsszeli gyakorlatra világítottak rá, amelyben az Európai Bizottság saját szak
politikai céljainak érvényesítésére uniós közpénzek felhasználásával szervezett és működtetett poli
tikai nyomásgyakorló hálózatot. A LIFE és más, közvetlen forráselosztási programokon keresztül 
kiválasztott szervezetek támogatást kaptak azért, hogy kampányokkal, jogi lépésekkel és össze-
hangolt fellépéssel befolyásolják az uniós és tagállami döntéshozatalt elsősorban az Európai Unió 
zöldátállási politikájának támogatásáért.

	»Teljes cikk

	»Videó

BRÜSSZEL TERVE LELEPLEZI A TISZA PÁRT VALÓDI PROGRAMJÁT

A Tisza Párt brüsszeli tartótisztjeinek kedvenc lapjában, a Politicóban megjelent a 2027-es ukrán 
európai uniós csatlakozás ötlépcsős terve. A brüsszeli elképzelésből világosan kiderül, hogy erő-
vel akarják leváltani a magyar kormányt, Magyar Pétertől elvárják a gyorsított ukrán csatlakozás 
megszavazását, nem számítanak ellenállásra a Tisza Párttól, ha pedig mégsem sikerül hatalomra 
juttatniuk Magyar Pétert, akkor készek elvenni Magyarország szavazati jogát. Brüsszel tehát maga 
teszi nyilvánvalóvá, hogy számára Ukrajna és a háború az első – és Magyar Pétertől is ezt várja 
el. A Tisza Párt választási győzelmével minden akadály elhárulna az elől, hogy Európa és benne 
Magyarország beszálljon a háborúba, és beláthatatlan ideig finanszírozza a korrupt ukrán állam és 
a háborús gépezet működését.

	»Teljes bejegyzés

	»Videó 

EZT AZ UKRAJNÁT VENNÉK FEL 
URSULA VON DER LEYENÉK AZ EURÓPAI UNIÓBA

Brüsszel eldöntötte, hogy Ukrajna tíz hónap múlva belép az Európai Unióba. Az az Ukrajna, amely 
végeláthatatlan háborúban áll, csak nyugati pénzekből él, és amely már a háború előtt is a világ 
egyik legkorruptabb országa volt. Az az Ukrajna, amely több magyar ember halálát okozva soroz 
be fiatalokat és időseket, üldözi a kárpátaljai magyarságot, és halálosan megfenyegeti Magyar
ország miniszterelnökét. Az az Ukrajna, amely fel akarja robbantani a hazánkat ellátó olajvezeté-
ket, és termékeivel egy pillanat alatt tönkretenné az európai mezőgazdaságot. Ezt Brüsszelben is 
pontosan tudják. De ott már rég nem az európai emberek érdekeit nézik.

	»Teljes bejegyzés

	»Videó

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/brusszeli-kartellezes-az-europai-bizottsag-unios-kozpenzekbol-mukodtet-politikai-nyomasgyakorlo-halozatot-sajat-celjai-ervenyesitesere
https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/896135599666244?ref=embed_post
https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/895416563071481?ref=embed_post
https://www.facebook.com/reel/881855227950104
https://www.facebook.com/lanczitamashivatalos/posts/895465933066544?ref=embed_post
https://www.facebook.com/share/r/1ALWUoKdqZ/
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SAJTÓSZEMLE

MAGYARORSZÁG FORRÁSAINAK UKRAJNA HELYETT 
A HAZAI VÁLLALKOZÁSOKNÁL VAN A HELYE

A Nemzetgazdasági Minisztérium februári közleményében arra hívta fel a figyelmet, hogy Brüsszel 
az Ukrajnának ígért százmilliárdokat a magyar családoktól és vállalkozásoktól venné el, azonban 
Magyarország ezt nem fogja hagyni. A hadviselő ország újabb és újabb pénzügyi követeléseinek 
kielégítése helyett a kormányzat a hazai ipar erősítésére koncentrál.

E cél elérését olyan adócsökkentések és egyéb célzott programok szolgálják, mint a Demján 
Sándor-program, a fix 3 százalékos kkv-hitel, az 1+1 program, a 90 milliárd forintos vállalati adó-
csökkentési program, valamint a 150 új gyár program. Ezenfelül a fix 3 százalékos Otthon start 
program hozzájárul az építőipar élénkítéséhez. A közeljövőben olyan gyártók gigaberuházásai is 
bekapcsolódnak a nemzetgazdaság teljesítményébe, mint a CATL, a BYD, a Semcorp vagy az EcoPro.  
Az említett kezdeményezések azt is jelzik, hogy a nyugat-európai országokban teret hódító hadi-
gazdálkodás helyett Magyarország továbbra is elkötelezett a békegazdaság mellett.

Forrás: A kormány békegazdaságot épít és mindent megtesz, hogy erősítse a hazai ipart. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

PAKS II.: HIVATALOSAN IS MEGINDULT 
EURÓPA LEGNAGYOBB NUKLEÁRIS BERUHÁZÁSA

Elhelyezték a földben az első betondarabot, így a projekt a Nemzetközi Atomenergia-ügynökség 
(NAÜ) sztenderdjei szerint is építés alatt álló atomerőműnek minősül. Szijjártó Péter külgazdasá-
gi és külügyminiszter a helyszínen rámutatott, hogy a világgazdasági folyamatok változásával új 
korszak kezdődött, amelyben a villamos energia iránti igény rendkívüli mértékben megnőtt. A ga-
ranciát Magyarország hosszú távú energiabiztonságára, illetve a rezsicsökkentés fenntartására 
a Paks II.-beruházás jelenti.

„Még néhány év, még néhány évnyi kivitelezés, még néhány évnyi nagy munka, s a Paks II.-t ráköt-
hetjük Magyarország villamosenergia-hálózatára, és ezáltal óriási lépést teszünk a magyar energia
szuverenitás elérése érdekében” – összegezte gondolatait a tárcavezető.

Forrás: Paks II. már jogilag és gyakorlatilag is építés alatt álló erőmű. Magyarország Kormányának hivatalos oldala

	»Teljes cikk

ÚJABB LÉPÉSEKET TESZ 
A KÜLFÖLDI BEAVATKOZÁSOKKAL SZEMBEN GEORGIA

A georgiai kormányzó párt jogszabály-módosításokat nyújtott be, amelyek további korlátozásokat 
és szankciókat vezetnének be a tiltott külföldi finanszírozás kedvezményezettjeire. A tervezett 
változtatások szerint a kormányzat jóváhagyását kellene kötelezően kérniük azoknak a külföldi 

https://kormany.hu/hirek/a-kormany-bekegazdasagot-epit-es-mindent-megtesz-hogy-erositse-a-hazai-ipart
https://kormany.hu/hirek/paks-ii-mar-jogilag-es-gyakorlatilag-is-epites-alatt-allo-eromu
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szervezeteknek, amelyek pénzbeli vagy természetbeni támogatást kívánnak nyújtani helyi egysé-
geiknek, a főként Georgiával kapcsolatos tevékenységet folytató, külföldön bejegyzett formációk-
nak, továbbá az országban „szakértőket” foglalkoztató idegen szereplőknek. Az említett rendelke-
zések megszegői akár hat év börtönbüntetéssel is sújthatók lennének. Ezenfelül a jogsértő külföldi 
finanszírozásban részesülő pártok vezetői ugyancsak büntetőjogi szankciókkal szembesülnének, 
az idegen pénzekből működő szervezetek által alkalmazott személyeket pedig nyolc évre eltilta-
nák a párttagságtól.

A nemzeti szuverenitás védelme, illetve a külföldi manipulációs kísérletekkel szembeni állami fel-
lépés nem új keletű jelenség Georgiában. Az ország 2024-ben törvényt fogadott el a külföldi ügy-
nökök nyilvántartásáról.

Forrás: GD Announces New Restrictions on Receiving Grants, Party Membership, ‘External Lobbying’. Civil Georgia

	»Teljes cikk

ALABAMA BEZÁRJA A KÜLFÖLDI VÁLASZTÁSI MANIPULÁCIÓ 
JOGI KISKAPUIT

Az Americans for Public Trust nevű intézet 2024-es jelentése szerint egy külföldi milliárdos egy 
pénzügyi árnyékszervezeten keresztül mintegy 100 millió dollárt fordított az alabamai választási 
kampányok befolyásolására, többek között az abortusz, a választási törvény, a választókerületek 
újrarajzolása és a minimálbér kérdésében. E fejleményekre válaszul február elején a republiká-
nusok kezdeményezésére az alabamai képviselőház törvényjavaslatot fogadott el, amely megtiltja 
a külföldi állampolgároknak, hogy közvetlenül vagy közvetve adományozzanak politikai jelöltek-
nek vagy politikai akcióbizottságoknak bármely alabamai választáson, ideértve a jelöltekkel, al-
kotmánymódosításokkal vagy népszavazásokkal kapcsolatos kampányokat. Az Egyesült Államok 
szövetségi törvényei értelmében külföldi állampolgárok és üzleti szervezetek korábban sem ado-
mányozhattak politikai jelölteknek és bizottságoknak, azonban bizonyos joghézagok lehetővé tet-
ték, hogy idegen érdekkörök pénzügyi eszközökkel befolyásoljanak egyes – például a népszavazá-
sokhoz hasonló – választási kezdeményezéseket.

„A választásokról azoknak kell dönteniük, akik ebben az államban élnek, dolgoznak és családot ala-
pítanak, nem pedig külföldi szervezeteknek, amelyeknek hátsó szándékaik vannak pénzügyi vagy 
politikai téren” – nyilatkozta James Lomax, a jogszabály-módosítás kezdeményezője. Alabama az 
említett lépéssel csatlakozik azon államok egyre növekvő táborához, amelyek jogi eszközökkel 
emelnének gátat a külföldről finanszírozott beavatkozási kísérleteknek.

Forrás: Sawyer Knowles: Alabama House passes bill to shut the door on all foreign money in Alabama elections. Yellowhammer News

	»Teljes cikk

https://civil.ge/archives/719193
https://yellowhammernews.com/alabama-house-passes-bill-to-shut-the-door-on-all-foreign-money-in-alabama-elections/
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ÍRORSZÁGNAK 570 MILLIÁRD FORINTJÁBA KERÜLHET 
A BRÜSSZELI MIGRÁCIÓS PAKTUM VÉGREHAJTÁSA

Nemrég nyilvánosságra kerülő bizalmas kormányzati iratok szerint az ír minisztereket már 
2023-ban figyelmeztették, hogy a brüsszeli migrációs paktum várható hatásaként a bevándorlók 
elhelyezésének éves költsége akár 1,5 milliárd euróra emelkedhet. Az elszállásolás tényleges ki-
adásai már 2025-ben 1,2 milliárd eurót tettek ki, ami 19 százalékos növekedést jelentett az előző 
évhez képest. Az országba a legtöbb migráns Szomáliából, Nigériából, Pakisztánból és Afganisz-
tánból érkezett. A hatóságok által elutasított kérelmek aránya 2025-ben 81,39 százalék volt.

Írország példája is mutatja, hogy az uniós migrációs paktum számottevő terheket ró a végrehajtása 
mellett elköteleződő tagországokra. A Szuverenitásvédelmi Hivatal januári elemzése is rámuta-
tott, hogy az új jogszabálycsomag az európai adófizetők pénzéből széles körű ellátási kötelezettsé-
geket ír elő a bevándorlók javára, ideértve a lakhatási programot is.

Forrás: Carl Deconinck: EU migration law ’could cost Ireland €1.5 billion’. Brussels Signal

	»Teljes cikk

EGYESÜLT KIRÁLYSÁG: A PROGRESSZÍV KORMÁNY A BEVÁNDORLÓKNAK 
JUTTATNA LAKÁSOKAT A BRIT POLGÁROK HELYETT

A bevándorlók lakhatási igényeinek kiszolgálása miatt saját pártjából érik heves kritikák a munkás
párti brit kormányfőt, Keir Starmert. Körülbelül kétszáz helyi önkormányzat jelezte érdeklődését 
egy kísérleti program iránt, amely migránsoknak építene lakásokat vagy újítana fel elhagyott in-
gatlanokat, miközben 2025-ben 1,3 millió család várt szociális lakásra. Graham Stringer munkás-
párti képviselő szerint a tervek elfogadhatatlanok, mivel már így is hiány van a helyi lakosoknak 
szánt önkormányzati lakásokból. Párttársa, Jonathan Brash a Daily Mailnek megerősítette, hogy 
súlyos hiány van szociális lakásokból: helyi családok és létfontosságú munkavállalók várólistán 
vannak, illetve ideiglenes szálláson ragadnak. A politikus úgy látja, hogy bármely programnak, 
amely új szociális lakások építésére irányul, elsősorban a helyi szükségletek kielégítésére kellene 
összpontosítania.

A brit példa szemlélteti, hogy a migrációpárti politika elkerülhetetlenül a társadalmi és politikai 
feszültségek fokozódásával, illetve a befogadó ország polgárai jogos szempontjainak leértékelésé-
vel jár.

Forrás: Sophie Church: Another U-turn, Keir? Labour MPs blast plans to put asylum seekers in new council houses. Daily Mail

	»Teljes cikk

https://szuverenitasvedelmihivatal.hu/hirek/brusszel-migracios-paktuma-sulyos-fenyegetest-jelent-magyarorszag-szuverenitasara
https://brusselssignal.eu/2026/02/eu-migration-law-could-cost-ireland-e1-5-billion/
https://www.dailymail.co.uk/news/article-15518299/Keir-Labour-MPs-asylum-seekers-new-council-houses.html
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KITOLONCOLNÁ A BŰNÖZŐ MIGRÁNSOKAT DÁNIA

A dán kormány január végén egy jogi reformcsomagot jelentett be, amely lehetővé tenné a súlyos 
bűncselekményekért, például súlyos testi sértésért vagy nemi erőszakért elítélt külföldiek kitolon-
colását. Ezen túlmenően a legális tartózkodási engedéllyel nem rendelkező migránsok szigorúbb 
ellenőrzésre számíthatnak, illetve elektronikus megfigyelő viselésére fogják kötelezni azokat, akik 
nem tartják be az intézkedéseket.

A jelenlegi szabályozás szerint a súlyos bűncselekményeket elkövető bevándorlók kiutasítása 
nem automatikus, mivel Dánia kezét megkötik a nemzetközi egyezmények. Ezzel összefüggésben 
az ország a közelmúltban az Egyesült Királysággal együtt az emberi jogok európai egyezményé-
nek reformjára szólított fel. „Helyes és szükséges, hogy az európai országok képviselői leüljenek 
egy asztalhoz, és kijelentsék, inkább a saját országukat védik, mint a bűnözőket” – mondta Mette  
Frederiksen miniszterelnök újságíróknak. A kormányfő kiemelte, hogy amikor a nemzetközi sza-
bályokat kidolgozták, senki nem gondolta, hogy valaki elhagyja a Közel-Keletet, hogy aztán Dániá-
ba érkezve lányokat és nőket erőszakoljon meg.

Forrás: Imogen Garfinkel: All foreigners sentenced to a year or more in jail will be deported under new laws in Denmark. Daily Mail

	»Teljes cikk

https://www.dailymail.co.uk/news/article-15512963/All-foreigners-sentenced-year-jail-deported-new-laws-Denmark.html

